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MNpumMeyaHus:
1. HacTosiliMM NpoeKkToOM NpeayCMOTpPEHA CUCTEMA MOJSTHUE3ALLMUTBLI COOPYXKEHUI , B COCTaB KOTOPbIX BXOAAT:
- MeTtannuyeckune koHTenHepsbl ¢ MY 1-IMy3, UTN
- umnuHapudeckas 3oHa (H=2,5M, R1=5M) Hag o6pe3oM razooTBoAHOrO TpybonpoBoAa Co cBeyeln koHTenHepos MY 1-IMY3;
- TpybonpoBoAbl ra3oBbixiona KoHTenHepos MY 1-IMY3

2. YCTpPOWUCTBO MOMHME3ALLMUTBI COOPYXKEHUI OTHeceHo no P 34.21.122-87 k II kaTteropun MonHuesawmTbl (30Ha A) 1 0bopyayeTcs 3amUToN OT NPSMbIX
yOapoB MOJSIHUU U 3aHOCa BbICOKOro MOTeHUMana Yyepes HaseMHble (Haa3eMHbIe) MeTanIMyeckne KOMMYHUKaLUuK .

3. 3awmTa ot npaMbIX YAapoB MOJIHUA COOpY)KeHVIlZ BbINOTHAETCA YCTaHOBKOVI MHOIOKpPaTHOIro CTep>xHEBOro MOTIHKEOTBOAA , COCTOALLUEINO U3 TPEX
OAMHOYHbIX MOJTHUEOTBOZOB BLICOTOW 17M KaXabli.

4. MonHWeOoTBOAbl YCTAHABNMBAIOTCS Ha NOLAAKY ANS pa3MeLLeHUsl KOHTEMHEPOB . ®yHAAMEHTbI M 3aKNafHble 3/IEMEHTbI As YCTaHOBKU
MO/THUEOTBOAOB BhIMOSIHEHbI B CTPOUTESbHBIX YepTexax . KpenneHue MOMHUEOTBOAOB K (hyHAAMEHTY BbIMOMHWUTL Ppe3b60BON LUMUIBKOM Yepe3 OTBEpPCTUS
B OMOPHOM (hlaHUEe M B COOTBETCTBUM C PEKOMEHAALMSIMU 3aBOAA -M3rOTOBUTENS MO/THUEOTBOAOB.

5. TokooTBOAbI OT MOSTHUENPUEMHUKOB BbINOMHUTL U3 CTanbHON Nonockl 40X5MM M NpUCOEAMHUTL CBAPKOM K COOpY)XaeMOMy 3a3eMNstoLEeMY YCTPOMCTBY
conpoTuBneHneM He 6onee 1,5 OM. (3a3eMnsiollee YCTPOUCTBO - CMOTPU YepTexu n.a. 6 - 7)

6. PacyeT 30HbI 3aWUTbl MHOrOKPaTHOro CTEPXXHEBOr0 MOMHWEOTBOAA BLIMOMHEH B cooTBeTCcTBMM ¢ Pl 34.21.122-87, pe3ynbTaTthl pacyeTa
MHOrOKpaTHOrO CTEPXXHEBOr0 MOMIHMEOTBOAA NpMBeAeHbl B Tabnmue. PalioH pacnonoXeHuns 3awmiaeMon naowaaku ¢ KOHTEMHEpPaMn - T.
CpepHerogoBas NpoAOIKUTENBHOCTb FPO3 BAAHHOM paiioHe - 40-604, a yaenbHas NioTHOCTb YAAPOB MOMHUM B 3eM/II0 N=4.

BbicoTa Kaxaoro MonHWeoTBoda coctaBnseT 17M. [puHATOE B NpOeKTe pacnofioXXeHne MHOrOKpaTHOro CTEPXXHEBOrO MO/THUEOTBOAA NO3BONSET
OpraHmM30BaTb A1 3alMLlaeMbiX 06bEKTOB 30HY 3almnThl (30Ha A) € HageXHOCTbIo 99,5% U Boilwe.

PacuyeT 30H 3alnMTbl MHOrOKPATHOroO CTEPXXHEBOrO MOSTHNEOTBOAa B CcooTBeTCTBUM C Pl 34.21.122-87

p Paanyc 30Hbl
Boicota 3ammaf::y:a3$;I(;IBHe PaccTtosiHne Mexay 3allTbl Ha
MonHuenpuneMHUKH ngv?g::;_(a H0=?V;85H’ 3emm (H) MOJTHUENPUEMHUKAMU Hc, M 3;&;;?:?:2;4 Rex, M
H, M R0=(1,1-0,002H)H, LM Rx=(1,1-0,002H)*
M (H-Hx/0,85), M
30Ha 3awmTbl Ha BblcoTe Hx = 0.000 M
L1-2 = 29.30 Hcl-2 = 12.30 Rcx1-2 = 18.12
M1-M2-M3 30Ha A 17.00 14.45 18.12 L2-3 = 26.00 Hc2-3 = 12.87 18.12 Rcx2-3 = 18.12
L1-3 = 21.01 Hcl-3 = 13.75 Rcx1-3 = 18.12
30Ha 3aWwmTbl Ha BbicoTe HX = 8.900 M
L1-2 = 29.30 Hcl-2 = 12.30 Rcx1-2 = 5.01
M1-M2-M3 30Ha A 17.00 14.45 18.12 L2-3 = 26.00 Hc2-3 = 12.87 6.96 M Rcx2-3 = 5.59
L1-3 = 21.01 Hcl-3 = 13.75 Rcx1-3 = 6.39

M3 Ha oT™.+8.900
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